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下水道について楽しく学習下水道まつり
　9 月 4 日、大滝根水環境センターで福島県下水道公社主催による「下水道まつり」が開催
されました。ステージでは下水道ポスターコンクールの表彰式、平商業高等学校フラダンス
愛好会のフラダンスショーなどが、ブースでは下水道クイズラリー、施設見学会、下水道相
談 コ ー ナ ー、
各種体験コー
ナ ー が 行 わ
れ、約 900 人
の来場者が下
水道の役割や
重要性につい
て楽しく学び
ました。

親子が楽しく運動親子ふれあい遊びコンサート
　「ひろみちお兄さん」の愛称で知られるタレント 佐藤弘道さんと創作あそび作家のたにぞうさんによる

「親子ふれあい遊びコンサート」が 8 月 27 日、市総合体育館で開催され、参加者が元気に体を動かしま
した。この催しは、田村市青少年健全育成市民会議が「明るい社会は家庭から」をスローガンに、親子が
ふれあうことの大切さを知ってもらおうと企画したものです。参加した市内外の３歳から小学２年生まで

の子どもとその保護
者、 家 族、 保 育 士 な
ど約 400 人は、ひろ
みちお兄さんとたに
ぞうさんの動きや音
楽に合わせて体を動
かし、 さわやかな汗
を流しました。

楽しく体幹トレーニング船引地区女性学級
　船引公民館事業 船引地区女性学級の開講
式と第 1 回学習会を 8 月 26 日に、第 2 回学
習会を 9 月 2 日に、それぞれ船引公民館で開
催し、「体幹トレーニング」を行いました。
　YOU・FIT たむらの伊藤尚美先生の指導の
もと、受講生 14 人は準備体操、軽い有酸素
運動、体幹トレーニング、整理体操で楽しく
体を動かし、有意義な時間を過ごしていまし
た。

都路町 魚つかみ大会

元気に魚を追って

　田村市青少年健全育成市民会議都路支部
と都路公民館の共催で、夏恒例の「都路町 
魚つかみ大会」が 8 月 13 日、古道体育館
駐車場に仮設の池を設置して開催されまし
た。都路町内在住者はもとよりお盆の帰省
者など約 300 人が参加し、元気に泳ぐ魚
の群れを追いかけて、夏の一日を満喫して
いました。

都路町 お盆野球大会

市民と帰省者が交流
　都路町スポーツ振興会と都路公民館の共催
で「第 9 回 お盆野球大会」が 8 月 15 日、都
路運動場と都路野球場で開催されました。こ
の大会は、野球をすることで帰省者と都路町
民との交流の場を提供し、参加者相互の親睦
と融和を深めるために続けているものです。
　今年度は４チームでトーナメントを戦い、
都路中野球部３年生チーム（写真）が社会人
のチームを見事に破って優勝しました。

96 チームで熱戦！あぶくま洞大多鬼丸旗争奪児童ソフトボール大会
　第 31 回あぶくま洞大多鬼丸旗争奪児童ソフトボール大会が 8 月 20・21 日の２日間、滝根運動場など
で開催され、県内外の各スポーツ少年団 96 チームが熱戦を繰り広げました。結果は次のとおりです。

〈Ａブロック「なら組」〉
●優　勝…梁川あおばスポーツ少年団（伊達市）
●準優勝…古道スポーツ少年団（田村市、写真）

〈Ｂブロック「つつじ組」〉
●優　勝…玉川ソフトボールスポーツ少年団（玉川村）
●準優勝…小田倉ソフトボールスポーツ少年団（西郷村）

〈Ｃブロック「うぐいす組」〉
●優　勝…福田愛宕スポーツ少年団（川俣町）
●準優勝…松川スポーツ少年団（古殿町）

福島県スポーツマスターズゴルフ大会

吉田光夫さんが優勝
　8 月 8 日、吉田光夫さん（常葉町）が市役所を訪れ、
６月２日に郡山ゴルフ倶楽部で行われた第 11 回福島県
スポーツマスターズゴルフ大会で優勝したことを冨塚市
長に報告しました。冨塚市長は吉田さんに「日本スポー
ツマスターズ大会でも頑張ってください」と激励金を手
渡し、吉田さんは「頑張ってきます」と抱負を述べました。

百歳賀寿 末永くお元気で
　船引町船引の橋本チヨノさんが、9 月 1 日に満 100 歳を迎え
られました。福島県から県知事賀寿と記念品が、市から賀寿と
祝金が、田村市社会福祉協議会、田村市老人クラブ連合会、大
越町老人クラブ連合会、中部老人クラブからそれぞれ賀寿と祝
金、入所している特別養護老人ホーム花
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から記念品が贈られ
ました。チヨノさんはにこやかに賀寿などを受けられました。
長寿の秘訣は「野菜をたくさん食べていたこと」だそうです。


